中共辽东学院委员会党史学习教育

简

报

第15期

中共辽东学院委员会党史学习 编教 育 领 导 小 组 办 公 室

2021年9月8日

本期导读

- 辽东学院隆重举行"庆祝中国共产党成立100周年" 升旗仪式
- 后勤服务总公司利用暑期全力做好服务保障工作
- 民族职业技术学院党总支"参观英雄战舰领略革命风采"主题 党日活动

辽东学院组织收听收看庆祝中国共产党成立 100 周年 大会

夏日炎炎中,封闭施工了一个暑假的临江校区银杏路揭开了美丽的面纱。走在黝黑整洁的柏油路面上,华盖成荫、凉风习习,双向车道宽畅靓丽,人行步道上还新增了休闲座椅和花坛……

近年来,学校银杏路出现了雨水井坍塌、人行道不平、车辆交汇困难等问题。为了改善广大师生的出行条件,提升银杏大道的品牌效应,辽东学院聚焦师生关切和校园文化提升,2021年8月前,学校安排专项资金60余万元,实施了银杏大道主干道拓宽改造和人行步道配套改造工程。

通过升级改造,银杏路主干道拓宽了 1.4 米,成为双向两车道。主干道两侧人行步道安装耐压方砖约 4000 m²,银杏树下安装树池石约 700M,新安装防腐木休闲石凳 32 个,栽植草花约 2400 株、计 120 m²。篮球场更换安装高强度钢化玻璃铝边篮板篮球架 4 套,铺设运动悬浮地板 1792 m²,银杏大道变得更加多彩靓丽。

临江校区银杏路是学校最靓丽的风景线,是丹东市银杏景观路的重要打卡地之一。学校依托银杏资源,已经连续举办了七届银杏科技文化节,以银杏美景、民族服饰走秀、形象设计创意展演、大学生创新创业作品展、校园美食等活动,累计吸引着近百万以上的市民、摄影家和游客前来我校,成为学校最

知名的文化品牌和对外宣传窗口。人民网、光明网、辽宁日报、辽宁电视台等国家和省级主流媒体也多次报道。

如今, 焕然一新的校园银杏路正静候着新学期返校师生, 等着大家品鉴享受。

后勤服务总公司利用暑期全力做好服务保障工作

后勤服务总公司认真做好暑期维修改造计划,将维修养护工作前置完成,强调细节,增加特色,服务到位,为新学期的到来,做好了充分准备。

在近三十天的暑期里,后勤公司共完成食堂改造维修 16 项,涉及七个食堂的排水系统、卫生防护设施、墙面粉刷、排烟罩更换、地砖修补、厨房安装扣板、加工间流程改造、增加照亮设备、添置就餐设备以及部分就餐环境升级改造。此外,公司针对一、四、六以及小北院食堂厨房加工间不符合食品卫生的整改要求,利用假期深度改造四个食堂的厨房流程及加装防护设施。

公寓中心完成部分寝室的粉刷、塑钢窗更换以及暖气管道改造工程。同时,为节省成本公寓中心自己动手调试寝室门锁1000 余把,配备钥匙 4000 多个。开学前一周,公寓中心又对新生分配房间进行了集中清扫、消毒工作,期间共清扫房间1200 多间,为新生寝室捆绑暖心脚踏垫 4000 多个,同时配备了扫帚、拖布等保洁物品。自8月23日起,公寓中心已全部进入学生返校后的工作状态,每天对寝室进行开窗通风,定期对室内、外进行保洁清扫消毒,已完全按照开学后常态化运行开展服务。

后勤动力中心对所属供水系统、电力设施、配电室、室内照亮灯具、排水管道等基础设备进行全面检查。其中: 检修设备 30 次;清理下水管淤泥 1000 多延长米;停电检修配电室 2次;管道堵漏 4 处;更换水龙头 40 多个、阀门 10 个;完成全校 12 部电梯的检测和保养作业;开学前还对 4 座水箱进行全方

位消毒,水质检测已达标。为做到维修工作前置完成,动力中心还组织多次对教室、卫生间、会议室等设施的巡检,维修更换故障灯具、开关300余件。

公司校园中心共修剪草坪 10 万平方米,集中施肥 2 次;修剪树墙 3000 多延长米;防治病虫害喷洒药剂 5 次,使用药液近 3000 公斤;清理校园杂草、垃圾 30 余车;更新校园景观花坛 3 处。

在临江校园银杏景观路建设的基础上,公司对四块篮球场安装了悬浮地板,使其与校园景观相配套。

公司结合实际完善修改了《2021 年秋季开学后勤保障工作方案》,进一步完善了保障工作的机构设置,明确了工作职能,优化分解工作任务,针对后勤班子调整重新进行分工部署,压实疫情防控责任。同时,着重提出: 开学前卫生清扫、消毒、消除卫生死角、员工动员、培训演练等细节要求。

截止发稿,后勤公司已完成全部教室、卫生间、走廊、门厅的清扫、消毒、通风工作。垃圾桶、垃圾存放处均组织多次消杀作业。电梯轿厢、楼梯扶手、课桌椅等均根据要求完成多次擦拭消毒。同时,公司还通过开展爱国卫生运动,发动全体员工对学校建筑物周边环境进行全面清理,清除垃圾 20 余车,有效地净化了校园环境。

为配合学生入校后的封闭管理,全面改善后勤服务设施,公司还与五维创世洽谈,增设洗衣间和滚筒洗衣机,对饮水机进行消毒,更换了全部滤芯,并对学生服务设备做了全面检修。针对行动不便的学生,公司还在公寓一层装修开设了爱心微居室房间。各校区超市、便利店的商品已全部上架,公司组织人员对其货品质量进行了检查。针对学生浴池服务,公司加强与

业主的沟通协调,向其传达我校防疫工作要求,并要求遵照执行。

开学在即,后勤公司严格落实学生返校后的服务保障要求,积极备战,组织多次演练,校园商品供给充足,食堂原料准备齐全,商业网点、食堂档口已陆续到位开业,保洁员已将寝室、教室、校园打扫如新,维修工师傅们将设备调试完毕······

民族职业技术学院党总支 "参观英雄战舰 领略革命风采"主题党日活动

9月1日下午,民族职业技术学院党总支组织三个党支部 50余位党员参观丹东舰,开展"参观英雄战舰领略革命风采" 主题党日活动,让全体党员走出去接受了一次生动的爱国主义 教育。